
Ata da reunião extraordinária do Conselho Municipal de Assistência Social, CMAS, 

realizada de forma online via aplicativo Google Meet no dia 12 de maio de 2026. O 

presidente Paulo Victor de Souza Santos confirmou que havia quórum e deu início a 

reunião. A primeira pauta tratou-se da análise do Plano de Trabalho da entidade 

Associação de Polícia Mirim para recebimento do valor de R$78.000,00 via emendas 

impositivas de vereadores. O plano foi analisado e aprovado por unanimidade. A 

segunda pauta tratou da análise do Plano de Trabalho da entidade Associação de Polícia 

Mirim para recebimento do valor de R$90.000,00 via subvenção social. Os conselheiros 

questionaram o valor destinado ao transporte e combustível, sendo previsto um no Plano 

de Trabalho referente aos R$78.000,00 e outro no Plano de Trabalho referente aos 

R$90.000,00. O conselheiro e representante da instituição Anízio Gonçalves de Souza 

informou que um refere-se ao transporte externo dos adolescentes atendidos para 

eventos fora da cidade (aluguel de micro-ônibus etc.) e outro refere-se aos gastos com o 

veículo pertencente à entidade para diligencias administrativas. O conselho questionou 

o valor atribuído, sendo informado que tudo será especificado quando da prestação de 

contas. A secretária executiva Ana Paula questionou quanto aos adolescentes inscritos, 

se os mesmos são oriundos de famílias em situação de vulnerabilidade social, sendo 

informado pelo senhor Anízio que são selecionados prioritariamente adolescentes 

oriundos de famílias em situação de vulnerabilidade, contudo não há filtro que realize 

esta identificação no processo de seleção dos alunos. A entidade foi orientada a observar 

criteriosamente este ponto. O Plano de Trabalho foi aprovado por unanimidade. A pauta 

seguinte tratou do Plano de Trabalho da entidade Associação de Polícia Mirim para 

recebimento do valor de R$100.000,00 via emenda parlamentar. Os conselheiros 

questionaram a previsão de três funcionários para serviços administrativos, sendo a 

necessidade reforçada pelo senhor Anízio. O conselheiro Fábio observou que não consta 

orçamento completo no documento enviado, e, ainda, que consta apenas CPF das 

pessoas físicas cotadas, estando ausente o nome. O conselho aprovou o plano com a 

ressalva de que as informações sejam complementadas. A pauta seguinte tratou do 

Plano de Trabalho da entidade APAE para recebimento do valor de R$300.000,00, foi 

observado pelos conselheiros que o valor pretende atender a gastos com transporte e 

servidores não apenas do Centro-Dia, mas também para os serviços de saúde. Os 

conselheiros deliberaram por consultar a legislação sobre o assunto e realizar a votação 

na próxima reunião. Nada mais havendo a tratar foi encerrada a reunião e por ser 

verdade, eu, Ana Paula Leite Moreira Sathler, lavro a presente ata que vai assinada por 

mim e pelos demais presentes: Paulo Victor de Souza Santos, Jordanna Luiza Andrade 

Gonçalves da Silva, Karla dos Santos Cunha, Leilimar Pires, Anízio Gonçalves de 

Souza, João Leandro Faria Andrade.  

 

 


